

14 июня – Международный день блогера



Ежегодно 14 июня интернет-сообщество отмечает Международный день блогера (блоггера) (International Weblogger's Day). Праздник, который объединяет миллионы людей по всему миру, увлеченных цифровым контентом и публикацией своих мыслей, идей и творчества в Интернете.

Идея проведения этого праздника родилась в 2004 году.

Сразу 500 человек из более чем 40 стран, объединившись, решили, что им нужен свой день — своего рода символ дружеских отношений между сетевыми блоггерами всего мира.

Блогер — человек, который самостоятельно ведет и администрирует свой интернет-дневник, где регулярно рассказывает о событиях своей жизни, делится фотографиями, выражает свои мысли, высказывает мнение по некоторым насущным на его взгляд проблемам.

Международный день блогера отражает значимость свободы слова и свободы самовыражения в цифровой эпохе. Блогеры обсуждают важные проблемы, повышают осведомленность в социальных, политических и экологических вопросах, а также борются за справедливость и позитивные изменения в обществе. Их влияние растет с каждым годом, и это становится все более очевидным в масштабе глобальных событий.

Блогеры ответственны перед аудиторией: их слова и действия глубоко влияют на жизни людей. Поэтому важно поощрять тех из них, кто пропагандирует позитивные ценности, достоверность информации и толерантность. В этот особенный день благодарим блогеров за их творчество, старания и хорошее влияние на культуру и общество.

Наряду с Международным днем блогера в мире ежегодно отмечается и так называемый День блога (оригинальное название — Blog Day). Он проводится 31 августа. В этот день каждый блогер публикует на своей странице пять ссылок на другие дневники, посвященные разным темам.